
نام و نام خانوادگی:

فصل 1 بخش 0 )حلّ مسئله( نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

تعداد دایره‌ها به صورت الگوی زیر است:    

پس با توجه به الگو، شکل پنجم را رسم می‌کنیم:

همان‌طور که مشاهده می‌شود تعداد دایره‌ها در این شکل برابر است با 15 عدد.                                       

  

گزینه درست: 0سوال 1

1 , 3 , 6 , 10 , 15
−→
+2

−→
+3

−→
+4

−→
+5

2

 ✗
بنابراین 18 عدد )1 تا 18( می‌تواند در مربع قرار گیرد.

گزینه درست: 0سوال 2

3× 1 = 3 < 55
3× 2 = 6 < 55
.
.
3× 18 = 54 < 55

3× 19 = 57 > 55

3

الف( كوچك‌ترين عدد 3 رقمي با ارقام 2، 7 و0 : 207

بزرگ ترین عدد 4 رقمي با ارقام 3، 7 ، 8و4 : 8743

عدد علی8950=8743+207

ب(                                      اختلاف عدد علی با عدد3027        5923= 8950-3027

گزینه درست: nullسوال 3

4

زهرا در کل 8000 تومان پول به فروشنده می‌دهد:                                                 تومان 

فروشنده به او 3500 تومان پول باز می‌گرداند:                                                     تومان 

حال می‌توانیم محاسبه کنیم قیمت کتاب چقدر است.                                                                    تومان

گزینه درست: 0سوال 4

5000+ 2000+ 500+ 500 = 8000

1000+ 1000+ 1000+ 500 = 3500

8000− 3500 = 450
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5

دقت کنید که رقم صفر نمی‌تواند در مرتبه‌ی صدگان قرار گیرد و فقط می‌تواند در مرتبه‌ی یکان یا دهگان باشد. اما اعداد 2 ، 7 و 8

می‌توانند در یکان، دهگان یا صدگان باشند. تمام حالت‌ها را می‌نویسیم:

 

پس در کل 18 عدد سه رقمی می‌توانیم بسازیم.

گزینه درست: 0سوال 5

872
870
827
807
802
820

728
782
702
720
708
780

287
278
208
280
207
270
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